

【表紙】

【提出書類】	有価証券届出書の訂正届出書
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成29年6月16日
【会社名】	株式会社AMBITION
【英訳名】	AMBITION CORPORATION
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 清水 剛
【本店の所在の場所】	東京都渋谷区神宮前二丁目34番17号
【電話番号】	03 - 6439 - 8901 (代表)
【事務連絡者氏名】	取締役経営管理部長 久保田 勝
【最寄りの連絡場所】	東京都渋谷区神宮前二丁目34番17号
【電話番号】	03 - 6439 - 8901 (代表)
【事務連絡者氏名】	取締役経営管理部長 久保田 勝
【届出の対象とした募集有価証券の種類】	株式
【届出の対象とした募集金額】	その他の者に対する割当 399,919,200円
【安定操作に関する事項】	該当事項はありません。
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 (東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1【有価証券届出書の訂正届出書の提出理由】

当社が平成29年6月9日に提出いたしました有価証券届出書の添付書類である臨時取締役会議事録に一部誤りがあったことから、当該臨時取締役会議事録の差替えをするため、有価証券届出書の訂正届出書を提出するものであります。

2【訂正事項】

添付書類の差替え 臨時取締役会議事録

3【訂正箇所】

訂正箇所は_____ 罫で示してあります。

添付書類 臨時取締役会議事録
(訂正前)

記

(1) 募集株式の種類・数	普通株式337,200株
(2) 払込価額	1株につき金1,186円
(3) 払込価額の総額	金399,919,200円
(4) 申込期日	平成29年6月26日
(5) 払込期日	平成29年6月26日
(6) 資本組入額	1株につき金593円
(7) 資本組入額の総額	金169,959,600円
(8) 募集方法	第三者割当の方法
(9) 割当予定先及び割当株式数	株式会社エポラブルアジア：337,200株
(10) その他	上記の各号については、金融商品取引法に基づく届出の効力が発生していることを条件とする。

(訂正後)

記

(1) 募集株式の種類・数	普通株式337,200株
(2) 払込価額	1株につき金1,186円
(3) 払込価額の総額	金399,919,200円
(4) 申込期日	平成29年6月26日
(5) 払込期日	平成29年6月26日
(6) 資本組入額	1株につき金593円
(7) 資本組入額の総額	金199,959,600円
(8) 募集方法	第三者割当の方法
(9) 割当予定先及び割当株式数	株式会社エポラブルアジア：337,200株
(10) その他	上記の各号については、金融商品取引法に基づく届出の効力が発生していることを条件とする。